



CERTYFIKAT
ISO 9001:2008



SP ZOZ ZESPÓŁ SZPITALI MIEJSKICH

ul. Strzelców Bytomskich 11, 41-500 Chorzów
tel. (032) 3499115, faks (032) 2413952
NIP: 627-19-23-530 REGON: 271503410

Dział Zamówień Publicznych

tel. (032) 3499-298, faks (032) 3499-299
po godz. 15⁰⁰ faks (032) 3499119
e-mail: zp@zsm.com.pl., http:www.zsm.com.pl

Chorzów, 7.11.2016

Nr sprawy: SP ZOZ ZSM /ZP/35.2/2016

Szanowni Wykonawcy

Dotyczy: odpowiedzi na pytania zadane do SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pod nazwą: **Zakup i dostawa wyposażenia i urządzeń medycznych: wózka, kardiomonitorów, aparatu EKG, defibrylatorów, pomp infuzyjnych, ssaka próżniowego oraz lodówki na leki dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zespołu Szpitali Miejskich w Chorzowie.**

Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Zespołu Szpitali Miejskich w Chorzowie informuje, że Wykonawcy biorący udział w przedmiotowym postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej nie przekraczającej w złotych równowartość kwoty 209 000 euro zwrócili się do zamawiającego z prośbą o udzielenie odpowiedzi na zadane pytania. Zamawiający przytacza poniżej treść pytań oraz udziela wyjaśnień.

PYTANIA DOTYCZA POZYCJI NR 2 – WÓZEK REANIMACYJNY

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający dopuści do zaferowania wózek reanimacyjny, którego blat roboczy wykonany jest ze stali nierdzewnej, łatwy w czyszczeniu i dezynfekcji zaopatrzony w podwyższone krawędzie zatrzymujące płyn z czterech stron?

Odpowiedź na pytanie nr 1: Tak, Zamawiający dopuszcza do zaferowania wózek reanimacyjny, którego blat roboczy wykonany jest ze stali nierdzewnej, łatwy w czyszczeniu i dezynfekcji zaopatrzony w podwyższone krawędzie zatrzymujące płyn z czterech stron

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający dopuści do zaferowania wózek reanimacyjny wyposażony w 5 szuflad o wysokościach szuflad: 110mm, 110mm, 110mm, 150mm, 193mm?

Odpowiedź na pytanie nr 2: Tak, Zamawiający dopuszcza do zaferowania wózek reanimacyjny wyposażony w 5 szuflad o podanej powyżej wysokości.

Pytanie nr 3: Dot. Pkt 15. Czy Zamawiający dopuści do zaferowania wózek reanimacyjny wyposażony w:

- dwa kosze na odpady z przykrywką,
- uchwyt na butlę z tlenem,
- regulowany uchwyt kroplówki z 4 plastikowymi haczykami,
- półka pod defibrylator,
- płyta do reanimacji,
- uchwyt na cewniki,
- druciany kosz na akcesoria,

Odpowiedź na pytanie nr 3: Zamawiający informuje, że w podanym opisie znajduje się element, którego zamawiający nie chce na wyposażeniu opisanego wózka reanimacyjnego – „półka pod defibrylator”. Powyższy element nie będzie kupowany; a dostarczany wózek nie może być w ten element wyposażony.

Po spełnieniu powyższego wymogu zamawiający dopuszcza ww. wózek do zaferowania.


